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ЗАДАНИЕ С1–00
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Дано: М= 100 Нм, F2= 20 Н, F3= 30 Н, l = 0,5 м.

Найти: Реакции связей в т. А и В

РЕШЕНИЕ: 
Рассмотрим равновесие жесткой рамы. На раму действуют: силы 
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, пара сил с моментом М и реакции связей 
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Неизвестны реакции связей 
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Для полученной плоской системы сил составим три уравнения равновесия:
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Из уравнения (3):
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Из уравнения (2):
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Из уравнения (1):
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Реакции, полученные со знаком «минус», в действительности имеют направление противоположное принятому на рисунке.

Проверка: 
[image: image19.wmf]0

=

S

B

m



[image: image20.wmf]0
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Ответ:  ХА = 31,21 Н, YA = –46,44 H, RB = 50,33 H
� EMBED Visio.Drawing.11  ���
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